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Leistungen:

Enthaltene Leistungen:

- Übernachtungen im DZ in Mittelklassehotels

- Verpflegung laut Programm

- 11 Tage Mietwagen Kat. F2 (Seat Ateca Automatik

4x4 o. ä.) inkl. unbegrenzter Freikilometer

- Vollkaskoversicherung (CDW) mit

Selbstbeteiligung

- Zusatzversicherung, die Schäden bis 5.000 EUR

abdeckt

- Haftpflichtversicherung bis 2 Mio. EUR

- Einwegmiete Calama - Santiago de Chile

- Zweitfahrer

- Kartenmaterial und Wegbeschreibungen

- Gutschein für einen Reiseführer

- Umweltbeitrag grünes Klima

Nicht enthaltene Leistungen:

- Benzin, Autobahn- und Parkgebühren,

Verwarnungsgelder

- Besichtigungen, Eintrittsgelder,

Nationalparkgebühren und Reiseleitung

zubuchbare Optionen:

Aufpreis EZ pro Person 755 €

Preise:

01.12.2025 - 30.04.2026 - Preis ohne Langstreckenflug

Preis pro Person im DZ (ohne

Langstreckenflug)

1950 €

Norte Chico

11 Tage Mietwagen-Rundreise ab Calama bis Santiago de Chile

Spektakuläre Landschaften in der Atacama-Wüste: Geysire, Salzsee &

wunderschöne Täler

Chile genießen: Wein- und Pisco-Produktion im Elqui-Tal

Enstpannen an den Stränden der chilenischen Küste

 

11 Tage Mietwagen-Rundreise ab Calama bis Santiago de Chile

alles aus einer Hand: auch mit Flügen ab Deutschland / Österreich / Schweiz buchbar

ab 2 Personen

Durchführung täglich

Diese abwechslungsreiche Mietwagentour führt Sie von der trockenen und faszinierenden Atacama-Wüste

entlang der chilenischen Küste bis in die Millionen-Metropole Santiago de Chile. Sie lernen dabei mehrere

Küstenorte kennen und machen einen Abstecher in das wunderschöne Elqui-Tal.

1. Tag: Calama - San Pedro de Atacama (ca. 100 km, ca. 2 h)

Mietwagenannahme am Flughafen in Calama und Fahrt nach San Pedro de Atacama.

2. Tag: Mondtal - Salar de Atacama (ca. 100 km)

Am Vormittag können Sie einen Spaziergang durch das unwirklich anmutende Mondtal unternehmen, einer

unerschöpflichen Kulisse für faszinierende Fotografien. Am Nachmittag empfehlen wir einen Besuch des

größten Salzsees Chiles - dem Salar de Atacama. F

3. Tag: El Tatio Geysire (ca. 94 km)

Heute raten wir zu einer sehr frühen Abfahrt (vor Sonnenaufgang) zu den 4.300 m hoch gelegenen El Tatio

Geysiren, einem der eindrucksvollsten Naturschauspiele Chiles. F

4. Tag: San Pedro de Atacama - Antofagasta (ca. 313 km, ca. 4 h)

Fahrt Richtung Pazifik zur Küstenstadt Antofagasta. F

5. Tag: Antofagasta - Bahía Inglesa (ca. 472 km, ca. 6-7 h)

Heute fahren Sie weiter Richtung Süden bis nach Bahía Inglesa. Unterwegs ist ein Besuch des Nationalparks

Pan de Azúcar lohnenswert. F

6. Tag: Bahía Inglesa

Tag zur freien Verfügung. Erholen Sie sich z.B. an einem der Strände in der Region. F

7. Tag: Bahía Inglesa - La Serena (ca. 400 km, ca. 4-5 h)
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Fahrt entlang der berühmten Panamericana Richtung Süden bis nach La Serena. F

8. Tag: La Serena - Vicuña (ca. 65 km, ca. 1,5 h)

Heute erreichen Sie das Elqui-Tal, bekannt für seine Wein- und Pisco-Produktion. F

9. Tag: Vicuña

Unternehmen Sie verschiedene Wanderungen im Elqui-Tal oder besuchen Sie eine Pisco-Brennerei oder ein

Observatorium. F

10. Tag: Vicuña - Pichidangui (ca. 363 km, ca. 5 h)

Weiterfahrt entlang der Küste Richtung Süden bis nach Pichidangui. Genießen Sie den Nachmittag am Strand.

F

11. Tag: Pichidangui - Santiago de Chile (ca. 203 km, ca. 2-3 h)

Fahrt nach Santiago de Chile und Abgabe des Mietwagens am Flughafen oder in der Stadt. F

Preis ohne Langstreckenflug
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